

【訂正】

P6の「COPD」の標記に誤りがありました。
下記のように訂正するとともに、お詫びいたします。

誤	COPD(慢性閉塞性肺炎)
正	COPD(慢性閉塞性肺疾患)

【修正】

裏面の「健康づくりに関するお問合せ」の内容について、一部修正があります。

修正前	長寿はつらつ健診・介護予防事業に関すること
修正後	一般介護予防事業に関すること

※「長寿はつらつ健診」は、介護保険法の制度改正に伴い平成26年度に終了しました。